

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2022**A résztvevő adatai**

Név	Hamar Zoltán
Beosztás	igazgatóhelyettes
Intézmény	BKSzC Kozma Lajos Faipari és Kreatív Technikum

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">szakmai látogatás (job shadowing)
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	
Fogadó intézmény neve	
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">egyéb, éspedig: Rivensco
Fogadó ország	Cyprus
Munkanyelv	angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	5 nap

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelelő igétet használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkában, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
A szakmai gyakorlat helyszíneinek és tevékenységeinek megismerése. Munkaszervezési formák, logisztika megismerése	A látogatás során megállapítottuk, hogy szakmai képzésünk megállja a helyét nemzetközi viszonylatban is. Szervezési és logisztikai készségek, kompetenciák fejlődése	Az anyaintézményben a munkavédelmi oktatás színvonala nemzetközi viszonylatban is megállja a helyét. A tanulási eredmények jók, de a szakmai nyelv kommunikációja és ennek fejlesztése fontos. A szakmai kommunikáció megoldást jelentett a nyelvi nehézségekre is.

További információ: [Az iskola és a világ TKA, 2016.](#)

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

<p>A mobilitásban 18 tanuló és 2 kísérő tanár vett részt. A tanulók közül 7-en faipari technikus, 11-en dekoratőr szakmában szereztek nemzetközi szakmai gyakorlatot.</p> <p>A szakmai látogatás munkaterve</p> <p>Technikus gyakorlati hely meglátogatása</p> <ul style="list-style-type: none"> • Szakmai egyeztetés a gyakorlatvezetővel • A munkakörülmények és munkaszervezés megismerése <p>Dekoratőr munkahely látogatása</p> <ul style="list-style-type: none"> • Szakmai egyeztetés a gyakorlatvezetővel • A munkakörülmények és munkaszervezés megismerése <p>Szálláshely és ellátás körülményeinek megismerése</p>
--

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

A Centrum más iskoláiban a hasonló projektekben részt vevő tanárok tapasztalatainak összegyűjtése. A kísérő tanárokkal való egyeztetés után a munkaterv összeállítása.

Dátum: 2022. X. 11. 06.



résztvevő aláírása